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3 қараша 2023 жыл 


Арал қалалық №83 орта мектебінің тарих-география  және  құқық пән бірлестігінің   отырысы болды. 

Қатысқаны: 9
Қатыспағаны: 

Күн тәртібінде: 

                  1. І тоқсан қорытындысы
                  2. Бірлестіктің іс –шараларын өткізу жоспарын талдау
                  3. Зерттеу жұмыстары.
                  БЖБ, ТЖБ алыну сапасы.   Мемлекеттік стандарт  бойынша       

                 тарих, география  пәндерінен тест   жұмыстарының  орындалу нормасы
Тыңдалды: 
Бірлестік жетекшісі З.Уразбаева  бірінші мәселе бойынша І тоқсан қорытындысы туралы айтып, талдады. І тоқсан қорытындысы төмендегідей. Оқушылар үлгірімі Қазақстан тариқы -57%, География-58%,  . Үлгірімді бұдан әрі де жақсарту керектігін айтты. Екінші мәселе бойынша бірлестіктің іс –шараларының жоспарын таныстырып, оның І тоқсанда орындалу барысы туралы айтып өтті. Алдағы уақытта жоспарланған жұмыстар туралы айтты.

Үшінші мәселе бойынша тарих, география  пәндерінен тест  жұмыстарының  алыну сапасы айтылды.   Мемлекеттік стандарт бойынша  тарих, география  пәндерінен БЖБ, ТЖБ орындалу нормасы туралы айтып өтті.
Шығып сөйлеушілер: 

Г.Абдибекова-тарих пәнінің мұғалімі: І тоқсан бойынша пәндер бойынша ең төменгі көрсеткіш 57%. Оны көтеруге болады деп ойлаймын. Дүние жүзі тарихы әсіресе оқушылардың білімін қадағалап.ІІ тоқсанда білім сапасының көтерілуіне жұмыс жасау керек.

Ө. Анесов – география  пәнінің мұғалімі. Үшінші мәселе бойынша география пәнінен тест  жұмысының орындалу нормасын  айтып өтті.
Тарих, география және  құқық пән бірлестігінің кезекті отырысы қаулы етеді: 
1. І тоқсан қорытындысы қанағаттанарлық деп бағаланып, келесі оқу тоқсанының көрсеткішінің көтерілуі мұғалімдерге жүктелсін.
2. Бірлестіктің іс –шараларының  жоспар бойынша өтізілуін қадағалау бірлестік жетекшісіне тапсырылсын.
БЖБ, ТЖБ  жұмыстарының  алыну сапасы мен  Мемлекеттік стандарт бойынша тарих,  география және  құқық  пәндерінен бақылау жұмыстарының  орындалу сапасы қанағаттанарлық деп бағалансын.
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